
25ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 03-09-2024. 

 

                      No terceiro dia do mês de setembro do ano dois mil e vinte quatro, as 

dezenove horas na sede da Câmara Municipal de Congonhinhas, Estado do Paraná, 

situada na rua Oscar Pereira de Camargo, 396, realizou-se a presente sessão ordinária, 

com a presença dos Srs. Vereadores: Ademar Alves Cardoso, Chelse Marcolino Simões, 

Everton Carlos Machado, Juares Gabriel Mariano, Lucimar Angelo de Lima, Nilson 

Rodrigues dos Santos, Ricardo Batista dos Santos, Valdinei Luca da Silva e ausente 

Joelglerson Ricardo de Lima. Os presentes realizaram uma oração e um minuto de 

silêncio pelos falecimentos ocorridos no Município. Na sequência, passou-se a 

apreciação do PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº. 056/2024, que dispõe sobre a 

Abertura de Crédito Adicional Suplementar destinado a suprir despesas de aquisição de 

leite por meio do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Norte do Paraná (CISNOP), e 

dá outras providências, o qual entra em pauta na presente data e segue para as 

comissões para cumprimento dos prazos regimentais e emissão de pareceres. Após 

passou a palavra para o Vereador Valdinei, que agradeceu a presença de todos e fez 

as seguintes indicações: ao setor responsável para que veja a possibilidade de colocar 

cascalhos na estrada que inicia na propriedade do Sr. Adelídio no Bairro Marabá, até a 

estrada de acesso ao Banco da Terra Santa Marta e ao setor responsável que seja vista 

a possibilidade de atender as famílias que estão sofrendo com falta de água dentro 

Assentamento Carlos Lamarca, e também a todas as famílias da zona rural do nosso 

município que estão sendo afetadas pela falta de água, as quais foram aprovadas por 

unanimidade. Após passou a palavra para o Vereador Juares, que agradeceu a 

presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a 

palavra para o Vereador Lucimar, que agradeceu a presença de todos e fez as 

seguintes indicações: ao setor responsável que seja visto com urgência com a Sanepar, 

para fazer a substituição do reservatório de água da Vila Rodeio, tal substituição se faz 

necessária em virtude da má conservação do atual reservatório, que está com 

vazamentos constantes e também enferrujado, o que de certa forma pode estar 

prejudicando a qualidade da água fornecida para a população; ao setor competente para 

que o mais breve possível, instale placa de sinalização de PARE ou PREFERENCIAL na 

Rua Primeiro de Maio, na esquina da Avenida Brasil com a Praça Nossa Senhora 

Aparecida e ao setor responsável para que veja com a empresa que está fazendo 



revitalização da Avenida Manoel Ribas, para que seja reduzida a altura do meio fio de 

algumas entradas de portões e estacionamentos, em alguns locais está com degrau 

muito alto, as quais foram aprovadas por unanimidade. Requereu ainda o envio de ofício 

para a Secretaria da Agricultura solicitando informações por quais motivos até a presente 

data, não foram adquiridos os equipamentos e implementos agrícolas para atender aos 

produtores rurais, sendo que já faz dois anos que o Deputado Federal Toninho 

Wandscheer disponibilizou a emenda e até a presente data não foi atendido o pedido da 

população. Após passou a palavra para o Vereador Ademar, que agradeceu a presença 

de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra 

para o Vereador Ricardo, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações 

para realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador Chelse, que 

agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. 

Após passou a palavra para o Vereador Everton, que agradeceu a presença de todos 

e disse não ter indicações para realizar no momento. E não havendo mais nada a tratar 

o Sr Presidente encerrou a presente sessão do que para constar vai assinada por mim 

Karla de Fátima Yamashita, pelo Sr. Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores 

presentes. 


